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Logo organisatie



[Deze brief kun je sturen naar beoogde sponsoren. Vul zelf de blauwe velden in. ]

[contactpersoon] 
[naam bedrijf]
[adres]
[postcode plus plaats]
[bookmark: _GoBack]



[Plaats en datum]

[Kop, bijvoorbeeld] Ik kom in actie tegen kanker, helpt u mij/ons mee?

[Aanhef],

Iedereen kent wel iemand in zijn naaste omgeving met kanker. Eén op de drie mensen in Nederland krijgt in zijn of haar leven de diagnose kanker en het aantal kankerpatiënten zal blijven stijgen tot 40% meer kankergevallen in 2020. Onderzoek helpt om de droom te realiseren van minder kanker, meer genezing en een betere kwaliteit van leven voor kankerpatiënten. KWF Kankerbestrijding nodigt mensen uit om in actie te komen en hen daarbij te ondersteunen. 

[Omschrijf hier kort waarom je het initiatief hebt genomen om geld bijeen te brengen voor 
KWF kankerbestrijding].

[Omschrijving van de actie: wat, waar, wanneer, voor wie]

Ik hoop dat [naam organisatie] door middel van sponsoring wil helpen om deze actie tot een succes te maken. [Korte beschrijving wat je van de sponsor wil vragen. Geld, middelen, mankracht] Natuurlijk willen wij laten zien dat u onze actie ondersteunt. Daarvoor bieden wij u de gelegenheid om bijvoorbeeld op de volgende wijze uw bijdrage tot uitdrukking te brengen. [Korte opsomming van de mogelijkheden, of verwijzen naar een bijlage waarin alle mogelijkheden staan opgesomd] Natuurlijk  kunnen we ook in goed overleg met u een op maat gesneden sponsorpakket samenstellen.

Meer informatie over deze actie is te vinden op acties.kwf.nl/[naam actie] en op [eventueel andere sites of media noemen waar melding van de actie gemaakt wordt plus contactgegevens van de organisator, tel./mail].


Met vriendelijke groet,

[afzender]
[contactgegevens]
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