Teksten Clubs4life 

Samenvatting
Clubs4life is samen scoren tegen kanker. Je sportvereniging organiseert een leuke dag op de club om geld in te zamelen voor wetenschappelijk kankeronderzoek. Bijvoorbeeld met een toernooi waarvan het inschrijfgeld naar KWF gaat, een veiling met mooie gesponsorde prijzen of finish met een feest waarvan een deel van de baropbrengst naar het goede doel gaat. Elke sportclub kan meedoen!

Wat is Clubs4life?
Samen scoren tegen kanker. Dat is waar het om draait bij Clubs4life. De sportvereniging organiseert een fantastische dag op de club, waarbij iedereen – van jong tot oud – welkom is. Met Clubs4life wint iedereen: je beleeft met elkaar een geweldige dag, én je haalt ook nog eens geld op voor wetenschappelijk kankeronderzoek. Organiseer een toernooi waarvan (een deel van) het inschrijfgeld naar KWF gaat. Maak de dag nog leuker met extra activiteiten, zoals een veiling met mooie gesponsorde prijzen, of bijvoorbeeld een eindfeest waarvan een deel van de baropbrengst naar het goede doel gaat.

Waarom is er geld voor onderzoek nodig?
In Nederland krijgt 1 op de 3 mensen in zijn of haar leven de diagnose kanker. Per jaar zijn dit ruim 100.000 mensen. Gelukkig betekent die diagnose niet direct een doodsvonnis, maar toch sterven jaarlijks 45.000 mensen aan de gevolgen van de ziekte kanker. Daarmee is kanker doodsoorzaak nummer 1 in Nederland. KWF Kankerbestrijding is vastberaden om kanker zo snel mogelijk te verslaan. Ons ideaal is een wereld waarin niemand meer sterft aan kanker. Ons doel: minder mensen met kanker, meer mensen die genezen en een betere kwaliteit van leven voor kankerpatiënten. Alleen samen kunnen we ons ideaal waarmaken.

Wat krijgt een club of speler van KWF?
KWF staat met een projectteam klaar om elke deelnemende club of speler te ondersteunen bij het zo succesvol mogelijk organiseren van Clubs4life. We voorzien in onder andere het volgende:
· Veel tips en tricks uit de praktijk. 
· Beeldmateriaal voor de promotie van jouw Clubs4life-dag. 
· Een kant-en-klaar persbericht. 
· Een actiepagina voor het ophalen van donaties

Wat vraagt KWF van de deelnemende club?
Wij vragen de deelnemende clubs om haar faciliteiten beschikbaar te stellen en om zoveel mogelijk promotie te maken onder hun leden en omgeving, zodat er gezamenlijk zo’n groot mogelijk bedrag opgehaald kan worden. KWF helpt hierbij door middel van sponsortips en tools voor de promotie van het evenement.

Copy voor social media post
Versie 1 
Wil jij samen scoren tegen kanker? Speel dan mee tijdens onze Clubs4life-dag op. Een geweldige dag voor jong en oud, waarbij je ook nog eens geld ophaalt voor kankeronderzoek. Ga naar [link actiepagina] en schrijf je in!


Versie 2 
Clubs4life is samen scoren tegen kanker. Speel jij ook mee op [datum event] op [naam club]? Ga naar [link actiepagina] voor meer informatie en geef je op!


url: https://kwf.nl/clubs4life 
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