Clubs4life: Samen scoren tegen kanker 

Met het concept Clubs4life wil KWF Kankerbestrijding heel sportend Nederland in beweging krijgen om geld op te halen voor kankeronderzoek. Op [datum] organiseert [clubnaam] een Clubs4life-dag.

Wat is Clubs4life? 
[bookmark: _GoBack]Met Clubs4life scoor je samen tegen kanker. De sportvereniging organiseert een fantastische dag op de club, waarbij iedereen – van jong tot oud – welkom is. Iedereen wint: leden beleven een geweldige dag, én er wordt geld opgehaald dat ten goede komt aan de bestrijding van kanker.

1 op de 3 Nederlanders krijgt kanker
Helaas is geld voor onderzoek nog steeds heel hard nodig. 1 op de 3 Nederlanders krijgt in zijn of haar leven de diagnose kanker. Gelukkig betekent dit niet automatisch een doodvonnis, maar jaarlijks sterven toch nog 45.000 mensen aan de gevolgen van kanker. Alleen samen kunnen we hier iets tegen doen. 

‘We wilden iets terugdoen’
Fleur (25) en Stefan (26) hebben beiden kanker overleefd en organiseerden een Clubs4life-dag op hun tennisvereniging. ‘We wensen iedereen die met kanker te maken krijgt, dezelfde goede afloop als wij hebben gehad. We kunnen het navertellen, zijn gezond en genieten van het leven. We hebben geluk gehad met de onderzoeken die voor ons zijn gedaan, daar hebben we profijt van gehad. We wilden graag iets doen zodat andere mensen ook een tweede kans krijgen – want zo voelt het voor mij ook echt. Onze Clubs4life-dag bracht bijna €6000 op; een geweldig bedrag. Hiermee komt KWF weer een stap dichterbij de dag dat niemand meer hoeft te sterven aan kanker.’

Scoor mee
Scoor jij ook tegen kanker tijdens de Clubs4life-dag op [clubnaam]? Meer informatie vind je op [url actiepagina]. Heb je nog vragen? Mail dan naar [mailadres]. 





